

Интересной жизнью живет профсоюзная организация детского сада!

Да и как по- другому? Коллектив у нас большой и активный! Стало хорошей, добродой традицией отмечать коллективом конец и начало учебного года на природе. Да и то сказать, есть в Невьянске красивые места, где хочется побывать вновь и вновь! Одно из таких мест – Зеленая зона. Есть где и погулять, и повеселиться, и полюбоваться красотой природы !



В конце августа ушла на заслуженный отдых одна из самых уважаемых сотрудниц , член профкома, младший воспитатель Кипелова Ираида Александровна. Много лет она работала с большой душой и любовью к детям в нашем коллективе. И коллеги оценили ее вклад в работу детского сада. На память любимой сотруднице мы подарили ей красивый праздник , подарки и признание в любви!



Уважаем мы наших сотрудников и членов профсоюзной организации! Поэтому всегда стараемся поздравить и подарить немного внимания тем, кто рядом, у кого торжество!



От всей души поздравляем всеми уважаемого, талантливого педагога, да и просто красивую женщину, Веру Викторовну Козлову, с прекрасным юбилеем!



В прекрасный,
торжественный День учителя мы гордились и поздравляли замечательного
педагога, члена профсоюзного комитета, всеми нами уважаемую и любимую
сотрудницу, Светлану Юрьевну Стариикову, с вручением высокой
профессиональной награды – «Отличника просвещения» Министерства
просвещения Российской Федерации!

От души поздравляем нашу разностороннюю , приветливую, профессионала своего дела ,Марину Борисовну Брылину, с замечательным праздником, днем рождения!



С прекрасным, красивым юбилеем поздравляем нашего молодого, но очень увлеченного, грамотного педагога, старшего воспитателя, Дубровину Марину Валерьевну ! Будьте счастливы, успешны, Марина Валерьевна и успехов Вам во всем!



2024 год был объявлен Годом семьи. В Невьянске проводилось много мероприятий, посвященных семьям. В заключении этого года, во Дворце культуры проходило очень значимое, торжественное мероприятие. На нем чествовали семьи, в которых оба , и муж, и жена работают педагогами в Невьянском городском округе. Рассказывали о многих замечательных семьях Невьянска, и муниципального округа. Рассказали и о семье Серебренниковых, в которой оба родителя педагоги, растят троих дочерей, строят дом, выращивают цветы, глава семьи вырезает из бересты разнообразные вещи, а жена, Любовь Викторовна , с любовью расписывает их. Гордимся, что Любовь Викторовна работает в нашем детском саду заместителем заведующего по учебно – воспитательной работе!



В преддверии международного женского дня 8 марта во Дворце культуры Невьянска проходил праздничный концерт «Вам, любимые!» , который представил зрителям Новоуральский театр драмы и комедии. Это был действительно праздничный концерт, зрители подолгу не отпускали артистов после каждого номера! Наш коллектив тоже наслаждался прекрасной музыкой! Спасибо артистам за праздник !

